
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
        Θεσσαλονίκη, 27/04/2026 

 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου Τομέα 

Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
             Την κ. Υπουργό Τουρισμού 
             Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
 
ΘΕΜΑ: «Καθυστέρηση υλοποίησης της μελέτης υπ’ αριθμ. 01/2024 για τη 

δημιουργία πρόσβασης ΑμεΑ στις παραλίες Αγίας Μαρίνας, 
Καραβόμυλου, Αγίου Γεωργίου Πελασγίας και Γλύφας του Δήμου 
Στυλίδας» 

 
Κυρίες, κύριε Υπουργοί, 
Σύμφωνα με τη μελέτη υπ’ αριθμ. 01/2024 με τίτλο «Δημιουργία πρόσβασης ΑμεΑ στις 
παραλίες Αγίας Μαρίνας, Καραβόμυλου, Αγίου Γεωργίου Πελασγίας και Γλύφας του 
Δήμου Στυλίδας», προβλέπεται η υλοποίηση σημαντικών παρεμβάσεων με σκοπό τη 
διασφάλιση μιας φιλικής, προσεγγίσιμης και ασφαλούς παραλιακής ζώνης για όλες τις 
κατηγορίες χρηστών. Ειδικότερα, η μελέτη αναγνωρίζει την ανάγκη δημιουργίας 
παραλιών με ομαλές κλίσεις, κατάλληλη σήμανση, προσβάσιμες διατάξεις χειρισμού, 
ειδικούς διαδρόμους χρήσης ΑμεΑ και λοιπές υποδομές που θα διευκολύνουν την 
αυτόνομη και ασφαλή πρόσβαση ατόμων με κινητικές αναπηρίες ή περιορισμένη 
κινητικότητα τόσο στον χώρο της παραλίας όσο και στον χώρο κολύμβησης. 
Παράλληλα, επισημαίνεται ότι ο στόχος των παρεμβάσεων δεν περιορίζεται μόνο στη 
φυσική πρόσβαση στους θαλάσσιους χώρους, αλλά επεκτείνεται στην ουσιαστική 
κοινωνική ένταξη των ατόμων με αναπηρία, μέσω της αναβάθμισης των ακτών του 
Δήμου Στυλίδας και της συμμόρφωσης με τις προβλεπόμενες τεχνικές και λειτουργικές 
προδιαγραφές. Η στρατηγική αυτή συνδέεται άμεσα με τον περιφερειακό σχεδιασμό και 
τον Εθνικό Σχεδιασμό Τουριστικής Ανάπτυξης, ο οποίος προτάσσει τον προσβάσιμο 
τουρισμό, την ισότιμη συμμετοχή όλων των πολιτών και την ποιοτική αναβάθμιση των 
τουριστικών υποδομών της χώρας. Ωστόσο, παρά τη σημασία του έργου για την τοπική 
κοινωνία, τους κατοίκους, τους επισκέπτες και ιδιαίτερα τα άτομα με αναπηρία, 
παραμένουν ερωτήματα ως προς την πορεία υλοποίησης, τη χρηματοδότηση και το 
χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται σήμερα η υλοποίηση της μελέτης υπ’ αριθμ. 01/2024 για τη 
δημιουργία πρόσβασης ΑμεΑ στις παραλίες του Δήμου Στυλίδας; 
 
2. Έχει εγκριθεί η απαιτούμενη χρηματοδότηση για την εκτέλεση του έργου και από 
ποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα ή εθνικούς/ευρωπαϊκούς πόρους θα καλυφθεί; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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3. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα δημοπράτησης, έναρξης και ολοκλήρωσης 
των προβλεπόμενων παρεμβάσεων; 
4. Ποιες τεχνικές υποδομές προβλέπεται να εγκατασταθούν σε κάθε παραλία 
(μηχανισμοί πρόσβασης στη θάλασσα, διάδρομοι ΑμεΑ, αποδυτήρια, χώροι υγιεινής, 
σήμανση κ.λπ.); 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




